



# СПАСАТЕЛЬ

## МЧС РОССИИ

№ 45 (854)

12–18 ноября 2022 года

12+

## Традиционно дружественное сотрудничество

16 ноября глава МЧС России Александр Куренков прибыл в Минск. Это его первая международная рабочая поездка после назначения на пост министра



Фото МЧС России

### О ГЛАВНОМ

— Сотрудничество с белорусскими коллегами носит традиционный устойчивый дружественный и прогрессивный характер. Нынешний визит вносит вклад в копилку партнерских отношений и способствует установлению тесных рабочих контактов, а также совершенствованию взаимодействия по направлениям сотрудничества учебных заведений аварийно-спасательного профиля. Эффективная работа оперативных служб по вопросам предупреждения ЧС трансграничного характера — одна из главных задач на ближайшие годы, — отметил Александр Куренков.

В Минске глава МЧС России Александр Куренков и его белорусский коллега Вадим Синявский обсудили вопросы двустороннего сотрудничества в области предупреждения и ликвидации ЧС. Рабочая встреча состоялась в Минске на базе Образовательного центра безопасности жизнедеятельности Университета гражданской защиты. Белорусские коллеги продемонстрировали более 30 интерактивных площадок, экспозиции которых построены с максимальной передачей реальности через цифровую среду.

Как подчеркнул Александр Куренков, уделять внимание вопросам подготовки населения и, прежде всего, детям, правильному поведению

в различных чрезвычайных ситуациях — исключительно важно. От этого зависит количество сохраненных жизней. К созданию и функционированию таких центров безопасности должно стремиться каждое государство.

На встрече отмечена важность обмена оперативными сведениями по линии дежурных служб и рискам возникновения ЧС. На финальной стадии согласования находится актуализированный регламент организации взаимодействия и обмена информацией между МЧС России и МЧС Республики Беларусь. Он повысит эффективность совместной работы центров управления в кризисных ситуациях.

*Продолжение на стр. 2*

### НЕДЕЛЯ В ЦИФРАХ

**400** человек

спасены реагирующими подразделениями чрезвычайного министерства при ликвидации последствий ДТП

**440** пожаров

техногенного характера были ликвидированы при участии подразделений добровольной пожарной охраны

**550** поселений

боролись с последствиями нарушений энергоснабжения, вызванных неблагоприятными метеорологическими явлениями



### ОФИЦИАЛЬНО

#### Новый дом для спасателей

В Мариуполе состоялось открытие первого на освобожденных территориях спасательного центра.

В новом двухэтажном здании разместятся аварийно-спасательная часть, подразделение по проведению пиротехнических работ и кинологовая станция. Рядом расположены тренировочная башня, отапливаемое тентомобильное укрытие на 40 машино-мест, навес для 20 автомобилей, склады и гаражи.

Нет никаких сомнений, что данный комплекс зданий с умелой организацией работы, которая давно установлена в Донецкой Народной Республике, позволит обеспечить безопасность граждан не только Мариуполя, но и всей южной части ДНР.

В торжественной обстановке Николай Гречушкин вручил донецким спасателям сертификат и ключи от специального автомобиля группы разминирования, который встанет на вооружение в новом спасательном центре.

Открытие спасательного центра позволит повысить оперативность реагирования на чрезвычайные ситуации и происшествия, а также более успешно проводить работы по очистке территории республики от взрывоопасных предметов.

#### В числе лучших — представительницы МЧС

26 ноября в Государственном Кремлевском дворце пройдет XIII ежегодная торжественная церемония вручения Общероссийской общественной премии «Щит и Роза».

Общероссийская общественная премия «Щит и роза» вот уже 12 лет вручается лучшим по профессии сотрудницам силовых министерств и ведомств Российской Федерации, отличникам профильных учебных заведений, спортсменам за высокие показатели, ветеранам за их многолетний труд и передачу опыта молодому поколению.

В частности, в этом году премия будет вручена пяти представительницам системы МЧС России в номинациях «За верность служебному долгу», «За высокие спортивные достижения и повышение авторитета российского спорта», «За многолетнюю службу Отечеству», «За отличие в учебе», «За материнский подвиг».

За 12 лет проведения премии «Щит и Роза» ее лауреатами стали более шестисот женщин. На XIII ежегодной торжественной церемонии вручения Общероссийской общественной премии «Щит и Роза» планируется награждение 97 номинантов.

#### Чтобы помнили

24 ноября в структурных подразделениях центрального аппарата МЧС России, главных управления МЧС России по субъектам Российской Федерации, организациях и учреждениях МЧС России состоится героико-патриотический исторический диктант, связанный с событиями и достижениями, современностью Министерства Российской Федерации по делам гражданской обороны, чрезвычайным ситуациям и ликвидации последствий стихийных бедствий, его историческими датами, выдающимися людьми и подвигами героев.